
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший помощник начальника участка одного из угольных предприятий области, обвиняемый в нарушении требований промышленной безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего бывшего помощника начальника участка одного из угольных предприятий города Березовского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемый руководил работами по добыче угля и передвижке секции механизированной крепи в лаве. Мужчина, зная, что в зоне ниже работающего комбайна не должны находиться люди, не дал указаний, чтобы 40-летний горнорабочий покинул опасную зону, не остановил очистной комбайн и лавный конвейер. В результате во время работ фрагменты угля и породы упали на рабочего, находившегося в зоне ниже работающего комбайна, он получил травмы, которые оказались смертельными. Прибывшие горноспасатели подняли тело пострадавшего на поверхность. Со следствием обвиняемый сотрудничал, давал показания, однако вину не признал. В ходе предварительного следствия проведена горно-техническая экспертиза, которая установила нарушения, допущенные обвиняемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1589639>

